

# Леса снова горят

По данным на 29 июля, в лесах республики действует один лесной пожар – в Калевальском районе на площади 5,5 гектара. Пожар локализован.

В течение 29 июля были также зарегистрированы и ликвидированы четыре лесных пожара. Три из них в Лоухском районе, один в Костомукшском районе.

Всего с начала пожароопасного сезона, по данным на 29 июля, в республике зарегистрировано 282 возгорания в лесу на общей площади 12524,1 гектара, из которых 11476,5 гектара – покрытые лесом территории (в том числе – 6102,9 гектара – верховые), 83,1 гектара – не покрытые лесом и 964,5 гектара – нелесные площади.

С установлением теплой погоды в лесах республики вновь стали появляться пожары. Министерство напоминает, что пожароопасный сезон в республике продлится до конца сентября. В прошлые годы именно на период конца июля – начала августа приходились наибо-



лее сложные лесные пожары, зачастую переходившие в категорию «крупные». Министерство призывает жителей и гостей республики по-прежнему быть осторожными с огнем в лесу.

**При обнаружении лесного пожара просим незамедлительно сообщать о данном факте по телефону (8-814-2) 55-55-80 (звонок бесплатный).**